A PÉCZELI JÓZSEF KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI HONISMERETI EGYESÜLET 

ALAPSZABÁLYA

I. fejezet

 Általános rendelkezések
Az egyesület neve:  Komárom-Esztergom Megyei
                                Péczeli József   Honismereti  Egyesület      
Székhelye: Szentgyörgymezei Olvasókör
Címe: 2500 Esztergom, Andrássy u. 23
Működési területe:    Komárom- Esztergom megye, Magyarország, esetenként a
                                     megyével határos régiók
E-mail címe:                forrovirag01@gmail.com
Pecsétje: Komárom-Esztergom Megyei

                Péczeli József Honismereti Egyesület
A Komárom Esztergom Megyei Péczeli József Honismereti Egyesület (továbbiakban: Egyesület) önálló jogi személy.

A Honismereti Szövetség tagszervezeteként működik.

II. fejezet

Az Egyesület célja, tevékenysége, alapvető feladatai
1. Az Egyesület célja:

· Olyan közösségi célú, önkéntes és öntevékeny társuláson alapuló kulturális tevékenység, amely a szülőföld, a lakóhely, a szűkebb és tágabb haza történetének, természeti és gazdasági értékeinek, népéletének, kulturális hagyományainak tiszteletét, gyarapítását, megismerését és megismertetését szolgálja.

· A megyei honismereti mozgalomban tevékenykedő helyi egyesületek, klubok, szakkörök, hagyománygyűjtő és hagyományápoló együttesek, egyének önkéntes társuláson alapuló összefogása, akcióinak, rendezvényeinek, szervezeti feladatainak támogatása.

· Részvételével és munkájával sikeresen támogassa a Honismereti Szövetség országos rendezvényeinek, konferenciáinak, vetélkedőinek és akcióinak lebonyolítását. 

2. Az Egyesület tevékenysége, feladatai
· segíti és összehangolja a honismereti mozgalomban tevékenykedő helytörténet-, intézménytörténet-, üzemtörténet- és krónikaíró, továbbá néprajzi-, nyelvjárási-, etnikai-, szociográfiai-, tárgy- és adatgyűjtő, feldolgozó amatőr helytörténészek, szakkörök, valamint műemlék-, múzeum-, természet- és várbaráti körök, társadalmi és művészeti hagyományokat fenntartó lokálpatrióta magánszemélyek és közösségek munkáját;

· a megyei, nemzeti emlékhelyeink nyilvántartásával és gondozásával, a háborúk, szabadságharcok és forradalmak áldozatainak helyi számbavételével, számukra emlékművek és emlékhelyek állításával, a meglévők helyreállításával, illetve ilyenekre javaslat tételével ápolja a nemzeti tudatot;

· gyűjtő és helytörténeti pályázatok kiírásával, fényképezési és filmezési akciók meghirdetésével, táj- és országjáró túrák szervezésével, megyei és helyi népfőiskolák, szakkörök, felsőoktatási és oktatási szakkollégiumok munkájában való részvétellel, továbbá tanácskozások, felolvasóülések, vándorgyűlések, előadások, tanfolyamok, továbbképzések, találkozók szervezésével támogatja a honismereti mozgalmat;

· a honismereti tevékenység közművelődés és tudománysegítő jellegének megfelelően együttműködik a közgyűjteményekkel, könyvtárakkal, művelődési és oktatási, nemzetiségi, kisebbségi és egyházi és határon túli magyar intézményekkel és kiadókkal;

·  honismereti megyei lapot (időszaki periodikát) adhat ki, kiadványokat, könyveket jelentet meg, ezek lehetővé tételéhez pályázatokon vesz részt;

· a maga területén támogatja a hazai nemzetiségek és kisebbségek, valamint a határainkon túl élő magyar közösségek fennmaradását és önmegvalósítását;

· a szülőföld állhatatos szeretetével, az önismeret és a kulturális értékek gyarapításával hozzá kíván járulni ahhoz, hogy az egyének és a közösségek cselekvő részesei tudjanak lenni a helyi önkormányzat gyakorlása útján az ország demokratikus átalakulásának;

· részt vesz a Honismereti Szövetség országos akcióiban és rendezvényein.

· Az Egyesület pártoktól független civil szervezet, politikai tevékenységet nem folytat, politikai szervezeteket, pártokat nem támogat és tőlük támogatást nem fogad el. Országgyűlési képviselőjelöltet nem állít és nem ajánl, politikai tevékenységet a jövőben sem folytat.

III. fejezet

 Az egyesületi tagság formái, a tagság keletkezése és megszűnése

1. Formái:

· alapító

· rendes
· kollektív
· pártoló

· tiszteletbeli

E tagok bármelyike lehet természetes vagy jogi személy, magyar és nem magyar állampolgár, vagy jogi személy.

Az alapító és rendes tagok a közgyűlés által meghatározott mértékű tagdíjat fizetnek.

2. Az Egyesület tagsága

· Az Egyesületet önkéntes társulással alakítják meg a honismereti feladatokat vállaló egyének és közösségek, valamint jogi személyek. A tagság egyénileg és/vagy kollektívákon (helyi honismereti egyesületeken, klubokon, hagyománygyűjtő, hagyományőrző és hagyományápoló alkotó közösségeken, művelődési klubokon, körökön, szakkörökön, együtteseken és egyéb, a honismereti mozgalomhoz kapcsolódó önkéntes társulásokon) keresztül kapcsolódhat az Egyesülethez.

· Az Egyesület egyéni tagja lehet minden magyar és külföldi állampolgár, aki a honismereti mozgalomban tevékenykedik, s ilyen irányú munkáját Komárom-Esztergom megye területén, annak javára végzi.

· Az Egyesület kollektív tagja lehet mindenhazai és a határ menti régióban élő helyi hagyományt ápoló, helytörténettel foglalkozó közösség, valamint Magyarországon honos jogi személy és a mindenkor hatályos jogszabályok alapján társadalmi szervezetnek minősülő közösség, amely a honismereti mozgalomban vagy azért tevékenykedik, s ilyen irányú munkáját Komárom-Esztergom megye területén, annak javára végzi.

· Az Egyesület pártoló tagjai lehetnek (írásbeli megállapodás alapján) egyének, jogi személyek, intézmények, vállalatok vagy szervezetek, akik az Egyesület céljaival egyetértenek és tevékenysége az Egyesület célkitűzéseihez kapcsolódik, és amely anyagilag és/vagy egyéb módon támogatják, de kifejezetten gyakorlati munkát nem tudnak, vagy nem kívánnak végezni.

· Az Egyesület tiszteletbeli tagjai lehetnek, akik egyéni, vagy pártoló tagként legalább 30 éves egyesületi tagsággal rendelkeznek, illetve az Egyesületben vagy az Egyesületért végzett kiemelkedő munkájukért az Egyesület Elnöksége elismerésben részesültek.

· A (egyéni, kollektív, pártoló és tiszteletbeli) tagok felvételéről az Egyesület Elnöksége a vezetőségi ülésen dönt. A felvételi kérelem elutasítása csak írásban történhet. Az elutasítottnak az értesítést követő 15 napon belül a legközelebb összehívott Közgyűléshez lehet fellebbezni.
3. A tagsági viszony keletkezése

· Az Egyesületbe való belépést a Belépési nyilatkozat kitöltésével lehet kérni. A tagfelvételről és a pártoló tagságot létrehozó megállapodás megkötéséről az Egyesület Elnöksége dönt.

· A tagságról és pártoló tagságról nyilvántartást kell vezetni.

4. A tagságság megszűnik
· a tag halálával, jogutód nélküli megszűnésével
· írásban bejelentett kilépéssel, melyet a tag az elnöknek nyújt be. A tagsági jogviszony megszűnése az írásbeli bejelentés kézbesítésével válik hatályossá.

· a Közgyűlés által történt kizárása esetén. (A kizárásra kerülhet sor, ha a tag magatartásával, vagy Alapszabályt sértő tevékenységével méltatlanná válik a tagságra. A kizáráshoz a Közgyűlés 2/3-os többsége szükséges.) 
· törléssel: Az elnökség a tagok sorából törli azt a tagot, aki tagdíjának megfizetésével  6 hónapos késedelemben van és írásbeli felszólítás ellenére, annak kézhezvételétől számított 15 napon belül sem fizeti meg. 

A tagot, a törlés előtt írásban fel kell szólítani tagdíj hátralékának rendezésre és figyelmeztetni kell annak elmaradása esetén a jogkövetkezményekre.

A tagok sorából való törlés megtörténtéről a tagot írásban értesíteni kell.

5. A pártoló tag és tiszteletbeli tag tagsági viszonya megszűnik:

· a tag kilépésével,

· kizárással,

· az egyesület megszűnésével,

· a tag halálával, jogutód nélküli megszűnésével.

IV. fejezet

Az Egyesület tagjainak jogai és kötelességei

1. Az alapító és rendes tagok jogai:

· A tagok és a kollektív tagokat képviselő küldött választó és választható az Egyesület bármelyik tisztségére. 

· Az Egyesület kollektív (helyi honismereti egyesületek, klubok, hagyománygyűjtő, hagyományőrző és hagyományápoló alkotó közösségek, művelődési klubok, körök, szakkörök, együttesek és egyéb, a honismereti mozgalomhoz kapcsolódó önkéntes társulások) tagjait a Közgyűlésen egy fő küldött képviseli, de a kollektíva tagjai korlátlan számban vehetnek részt a Közgyűlésen. 

· Az egyéni tagok és a kollektív tagok küldöttei szavazati joggal rendelkeznek. A kollektív tagok nem küldött résztvevői  tanácskozási joggal vehetnek részt a Közgyűlésen.

· A tagok javaslatokat, indítványokat tehetnek, panasszal fordulhatnak az Egyesület elnökéhez.

· Az Egyesületet a tagok munkájukkal, juttatásokkal, alapítványokkal segíthetik.
· Hivatalos nyomtatványokon és levelezés során feltüntethetik az egyesülethez való tartozásukat, az ott betöltött tisztségüket.
· A tagok az Egyesület szakmai segítségét igényelhetik.
2. A pártoló és tiszteletbeli tagság jogai:

· tanácskozási joggal vehetnek részt a közgyűlésen

· részt vehetnek az egyesület bármely rendezvényén, és az egyesület tevékenységében.
3. Az alapító és rendes tagok kötelességei:

· A tagok betartják és betartatják az Egyesület Alapszabályának rendelkezéseit.

· Tevékenyen részt vesznek az Egyesület munkájában, céljainak megvalósításában.  Példával szolgálnak embertársaiknak a hazaszeretet és a honismeret ápolásával.

· A tagdíjat rendszeresen befizetik. (Az évenként fizetendő egyéni és kollektív tagdíj összege a tagok egyéni vállalásán alapul, melynek minimum összegét a Közgyűlés évenként megszavaz: felnőtt egyéni tagok, diákok és nyugdíjasok, ifjúsági szakkörök, illetve felnőtt kollektív tagság esetére.)
· Képviselik és védik az egyesület érdekeit

· Együttműködnek az egyesület más tagjaival

· Az egyesület társadalmi rangjának emelése

4. A pártoló kötelességei:

· A pártoló tagok az Egyesületet adományokkal és/vagy egyéb lehetséges módon támogatják.
· Tiszteletben tartják az Egyesület alapszabályát
V. fejezet

Az Egyesület szervei

1. A Közgyűlés
· A Közgyűlés az Egyesület legfőbb szerve. 

· A Közgyűlést az elnök vezeti.

· A Közgyűlést szükség szerint, de évente legalább egyszer össze kell hívni. A Közgyűlés összehívásáról az Egyesület elnöke írásban intézkedik. A meghívóban feltünteti az ülés helyét, idejét, napirendjét, előadóját, valamint azt a tényt, hogy határozatképtelenség esetén az eredeti időpontot követően, ugyanezen napirenddel ismét Közgyűlést tartanak.

· A Közgyűlés határozatképes, ha azon a tagok fele és még legalább egy tag (50%+1 fő) jelen van.

· Határozatképtelenség miatt (a meghirdetett időpont után fél órával, vagy 8 napon belül) újra összehívott Közgyűlés – az eredetileg is közölt napirendi pontok tekintetében – a megjelent tagok számától függetlenül határozatképes, amennyiben a Közgyűlés meghívójában az elnök a távolmaradás ezen jogkövetkezményére a tagok figyelmét felhívta.

· A Közgyűlés határozatait nyílt szavazással és a jelenlévők egyszerű szótöbbségével (50%+1 szavazat) hozza. Minden tagnak egy szavazata van. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. 

· Titkos szavazást kell elrendelni személyi kérdések estén és akkor, ha azt a Közgyűlésen megjelent szavazati joggal bíróknak legalább az egyharmada kéri. 

· A Közgyűlés lefolyásáról és az elfogadott határozatokról jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyv vezetőjét és két hitelesítőjét nyílt szavazással kell megválasztani.

· A Közgyűlések nyilvánosak, kivéve, amikor a Közgyűlés zárt ülés elrendeléséről határoz.

2. A Közgyűlés kizárólagos hatásköre

· A tagok sorából 3 évi időtartamra titkos szavazással megválasztja a (legalább 5 tagból álló) Elnökséget. (Az Elnökségen belül az Elnökség tagjai maguk közül közvetlenül választják meg az Egyesület elnökét és titkárát, akik egyben tagjai az öttagú Elnökségnek.) Az Elnökség tagjaivá (legalább 3 főt) a honismeret egyes ágazatának képviselőit kell megválasztani akként, hogy a lehető legtöbb ágazati terület (helytörténet, szakkörök, kapcsolattartás, publikálás stb.) képviselve legyen.
· A Közgyűlés közvetlenül választja meg háromévi időtartamra a 3 tagú Felügyelő Bizottságot.
· Az Elnökség javaslatára évenként meghatározza és megszavazza a tagdíjat. 
· Jóváhagyja, szükség esetén módosítja és kiegészíti az Egyesület Alapszabályát, elfogadja az Egyesület más szabályzatait.
· Meghatározza az Egyesület hosszú távú és/vagy éves tevékenységi tervét, részletes céljait, aktuális feladatait.

· Elfogadja az Egyesület éves beszámolóját, jelentését, a működéssel összefüggő szakmai és gazdasági (pénzügyi) beszámolóit.
· Dönt a tiszteletbeli tagságról
· Dönt a magatartásával, vagy az Alapszabály megsértése miatt méltatlanná vált tag kizárásáról. A kizáráshoz a Közgyűlés 2/3-os többsége szükséges.

· Dönt az Egyesület más egyesületekkel történő egyesüléséről, szakmai szövetséghez való csatlakozásáról, együttműködés/ek/ről és az Egyesület megszűnéséről. Az Egyesület megszűnéséről szóló határozat a Közgyűlésen jelenlévők 2/3-os többsége szükséges.

· Az Egyesület megszűnése esetén dönt az egyesületi vagyon más szervezetnek történő átadásáról. A jogutód nélküli megszűnés esetén a vagyon csak nemzeti célokat szolgáló alapítvány javára adható át. E döntés meghozatalához a Közgyűlés 2/3-os szótöbbsége szükséges.

3. Az Elnökség

· Az Elnökség az elnökből, a titkárból és (legalább) három vezetőségi tagból áll. A megbízás 3 évre szól. Az Elnökségen belül az Elnökség tagjai maguk közül közvetlenül választják meg az Egyesület elnökét és titkárát, akik egyben tagjai az öttagú Elnökségnek. Az Elnökség tagjaivá (legalább 3 főt) a honismeret egyes ágazatának képviselőit kell megválasztani akként, hogy a lehető legtöbb ágazati terület (helytörténet, szakkörök, kapcsolattartás, publikálás, hagyományőrzés stb.) képviselve legyen.
· Az Elnökség két Közgyűlés között az elfogadott program szerint irányítja az Egyesületet.

· Az Elnökség az Egyesület vagyonkezelő operatív szerve. Az Elnökség szükség szerinti gyakorisággal, de legalább évente kétszer ülésezik. Az üléseket az elnök írásban hívja össze. Halasztást nem tűrő ügyekben az Elnökség rövid úton is összehívható. Az Elnökséget össze kell hívni, ha az elnökségi tagok egyharmada, az elnök, vagy a titkár kéri. 

· Az Elnökség 3 fő jelenléte estén már határozatképes. Az Elnökség nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza meg döntéseit és határozatait, kivéve, ha tagjai közül valaki ettől eltérő eljárást kezdeményez és azt az Elnökség határozatba foglalva elfogadja. Minden elnökségi tagnak egy szavazata van. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. 

· Az Elnökségi ülések lefolyásáról emlékeztetőt kell készíteni.

· Az Elnökség ülései nem nyilvánosak, (ha csak az Elnökség többségi szavazattal nem dönt a nyilvános ülésről). Az elnökségi üléseken az Elnökségi tagokon kívül a Felügyelő Bizottság tagjai és a meghívottak tanácskozási joggal vehetnek részt.

· Az Elnökség tagjai nem lehetnek egymással és a Felügyelőbizottsággal hozzátartozói, illetve munkajog szerinti beosztotti viszonyban. A megyei Elnökség tagjai nem vállalhatnak tisztséget a Honismereti Szövetség Felügyelőbizottságában.

4. Az Elnökség feladatai

· Végrehajtja a Közgyűlés határozatait és intézkedik az ezekkel kapcsolatos operatív ügyekben.

· Javaslatot tesz az Egyesület éves tevékenységi tervére, belső szabályzatainak tartalmára, javaslatait a Közgyűlés elé terjeszti.

· Elkészíti az Egyesület éves beszámolóját, gazdasági (pénzügyi) és egyéb beszámolóit, majd elfogadásra a Közgyűlés elé terjeszti, elkészíti a törvényben előírt statisztikai jelentéseket.

· Az Elnökség dönt helytörténeti és egyéb pályázatok kiírásáról, elismerések odaítéléséről. 

· Az Elnökség pályázatokat ad be az Egyesület rendezvényeire, azokkal a szerződésben előírtaknak megfelelően elszámol.

· Az Elnökség dönt az Egyesületi vagyon kezeléséről.

5. Az elnök feladatai

· Képviseli az Egyesületet a hatóságok, illetve a társzervek előtt, folyamatosan intézi az Egyesület ügyeit.

· Megoldja az Egyesület működése során adódó napi feladatokat és elkészíti a beszámolókat. A két Közgyűlés között – a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyek kivételével – az Elnökség tagjaival egyetértésben dönt a feladatok végrehajtásáról. Végrehajtja az Elnökség és a Közgyűlés határozatait.

· A határidő előtt legalább 10 nappal írásban összehívja a Közgyűlést és az Elnökség üléseit, vezeti a Közgyűlés és az Elnökség üléseit. 

· Az érintettekkel közli az Egyesület Közgyűlésének és Elnökségének döntéseit.

· Részt vesz a Honismereti Szövetség elnökségi ülésein és ott képviseli az Egyesültet. Akadályoztatása esetén a titkár vagy az Elnökség valamelyik tagja helyettesítheti.

6. A tikár feladatai

· Elvégzi az elnök, az Elnökség és a Közgyűlés által rábízott feladatokat. 

· Vezeti az Egyesület gazdasági ügyeit. Gondoskodik a munkaterv elkészítéséről, a Közgyűlés elé terjesztendő éves jelentések és a mérleg elkészítéséről.

· Gondoskodik az Egyesület működése során keletkezett iratanyag (pl. jegyzőkönyvek, elszámolások) postázásáról, rendezéséről és irattározásáról, az érdekelteknek és a törvényben előírt hatóságoknak betekintést enged az iratanyagba.

· Vezeti és naprakészen tartja a tagnyilvántartást. Beszedi a tagsági díjat és erről nyilvántartást vezet.

· Előkészíti az Elnökségi üléseket, elkészíti az elnökségi ülések emlékeztetőjét. 

· Az elnök tartós távolléte, illetve annak akadályoztatása estén, vagy az elnök által megjelölt ügyekben korlátozás nélküli jogkörrel átveszi az elnök feladatait és/vagy helyettesíti az elnököt, illetve képviseli az Egyesületet.

   7.     A Felügyelőbizottság

· A 3 fős Felügyelő Bizottság elnökét és két tagját a Közgyűlés 3 évre választja.

· A Felügyelő Bizottság köteles folyamatosan ellenőrizni az Egyesület törvényes és Alapszabály szerinti működését és gazdálkodását. Ha szabálytalanságot észlel, azt 8 napon belül köteles az Elnökség tudomására hozni.

· Az éves Közgyűlésen be kell számolnia az ellenőrzés tapasztalatairól.

· A Felügyelő Bizottság tagjai nem lehetnek egyidejűleg az Elnökség tagjai, illetve nem állhatnak egymással és az Elnökséggel hozzátartozói és munkajog szerinti beosztotti viszonyban.

VI. fejezet

Az Egyesület gazdálkodása

Az Egyesület gazdálkodása

· Az Egyesület vagyona a tevékenysége során szerzett javakból (tagdíjakból, pályázatokból, illetve egyéb, támogatók által nyújtott pénzbeli adományokból) áll, kiadásait ezekből fedezi.

· Az Egyesület gazdálkodása a civil szervezetekre vonatkozó pénzügyi szabályok alapján történik.

· Az Egyesület pénzügyeit az Elnökség irányítja és a titkár végzi. Utalványozási joga az elnöknek és a titkárnak együtt van.

· A szakszerű gazdálkodásért az elnök és a titkár együttesen felelős. 

· Az Egyesület gazdálkodásáról a titkár a Közgyűlésnek beszámol.

· Az Egyesület tartozásáért saját vagyonával felel. 
· A gazdálkodás során az egyesületi vagyon szabad pénzeszközei betétbe helyezhetők, értékpapírba fektethetők.

· A tagdíjat évente, az Elnökség javaslatára a Közgyűlés határozza meg. 

· Az Egyesület költségeit képezi az egyesületi élettel járó minden kiadás, ráfordítás, a vállalt célfeladatok teljesítésével járó kiadások és a tagok részére szervezett rendezvényekkel kapcsolatos költségek.

· Az Egyesület hatáskörébe tartozik alapítvány/ok létesítése és az azzal történő gazdálkodás. Alapítvány létrehozására az Egyesület kuratóriumot hoz létre.
Az egyesületbe tömörült természetes és jogi személyek a társadalom számára hasznos, közérdekű tevékenységet folytatnak. Ennek megfelelően az egyesület működésének anyagi forrásai, gazdálkodásának anyagi alapjai is részint magánszemélyektől, az egyesület tagjaitól, részint társadalmi, állami támogatásokból és egyéb bevételekből származnak. Egyesületünk tagja köteles egyesületünk részére vagyoni hozzájárulást teljesíteni. A tag által egyesületünk rendelkezésére bocsátott vagyon pénzből és nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásból állhat. Egyesületünk tagja a vagyoni hozzájárulást nem követelheti vissza. 

Az egyesület bevételei:

· tagdíj, amelynek összege jelenleg 2400 Ft/év, diákoknak, nyugdíjasoknak 1200 Ft/év.  Az összeget az egyesület évi közgyűlése módosíthatja. Befizethető minden év május 30-ig készpénzben.
· jogi és magánszemélyek adományai,

· pályázatokból, egyéb támogatásokból járuló összegek, 

· egyesületi rendezvények, kiadványok bevételei.

Az egyesület gazdálkodásáért az elnökség felelős. A gazdálkodásnak a mindenkori hatályos rendeleteken és jogszabályokon kell alapulnia. Az elnökség pénzügyi szakértőt bízhat meg az egyesület gazdasági ügyeinek, könyvelésének végzésére, aki a vezető testületek határozatainak és a fennálló jogszabályoknak megfelelően intézi az egyesület gazdasági ügyeit, elkészíti a gazdálkodás évi mérlegét, közreműködik a költségvetés elkészítésében. 

Az egyesület éves költségvetés szerint gazdálkodik a vonatkozó pénzügyi szabályzatok szerint. A gazdálkodásra külön pénzügyi szabályzat szolgál. 

Az egyesület a tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok a tagdíj megfizetésén túl a szervezet tartozásaiért nem felelnek.
VII. fejezet

Az Egyesület nyilvántartása 

Az Egyesület dokumentumai

· A Közgyűlésen jegyzőkönyvet kell felvenni. A jegyzőkönyv az ülés helyén, időpontján, a jelenlévő személyek felsorolásán és a napirenden kívül tartalmazza a hozzászólások lényegét, a döntés (határozat) pontos szövegét és a határozati javaslatra leadott szavazatok számát is. 

· Az Elnökségi ülésekről emlékeztetőt kell készíteni. Az emlékeztetőt a titkár készíti el.

· A jegyzőkönyvet az elnök, két hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető írja alá. A jegyzőkönyvbe foglalt és dátumot tartalmazó azonosító számmal is jelölt határozatokról külön nyilvántartást kell vezetni. A jegyzőkönyvvezető ebbe a nyilvántartásba az ülést követően haladéktalanul bevezeti a határozatot, amelyet egy, a döntés meghozatalában részt vevő tag, valamint a jegyzőkönyvvezető hitelesít az aláírásával.

· A határozatok nyilvántartása alapján az ülések teljes jegyzőkönyveinek bármikor visszakereshetőknek kell lenniük. A Közgyűlések jegyzőkönyvét és az Elnökségi ülések emlékeztetőit 15 évig meg kell őrizni. 
VIII. fejezet

Az Egyesület törvényességi felügyelete
Az egyesület székhelye szerint Törvényszéken keresztül került bejegyzésre. A törvényességi ellenőrzést az egyesület működése felett az ügyészség gyakorolja a reá irányadó szabályok szerint.

IX. fejezet

Az Egyesület megszűnése

Az egyesület megszűnik, ha:

· a tagok vagy alapítók kimondják megszűnését,

· az arra jogosult szerv megszünteti,

· az egyesület megvalósította célját vagy az egyesület céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és új célt nem határoztak meg; vagy 

· az egyesület tagjainak száma hat hónapon keresztül nem éri el a tíz főt. 

 Egyesület más jogi személlyé nem alakulhat át, csak egyesülettel egyesülhet és csak egyesületekre válhat szét.
VIII. fejezet

Záró rendelkezések

Összeférhetetlenség

Azonos személy a megyei Elnökségnek és a megyei Felügyelőbizottságnak tagja nem lehet.

Az Egyesület Közgyűlése az 1997. évi CLVI. törvény 8. és 9. §-ában, valamint a Honismereti Szövetség Alapszabályában meghatározottakon túl egyéb összeférhetetlenségi szabályokat nem állapít meg. 

Az alapszabályban és az egyesület egyéb szabályzataiban nem rendezett kérdésekben a Ptk. (2013. évi V. tv.) és az Ectv. (2011. évi CLXXV. tv). vonatkozó rendelkezései az irányadóak. 

 Esztergom, 2017. szeptember 11.

              A Péczeli József Komárom-Esztergom Megyei Honismereti Egyesület 
                                                   Közgyűlése
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